
В Хабаровском крае проводится проверка по информации, размещенной в СМИ, о невыплате заработной платы

В эфире одного из федеральных телеканалов 25 февраля 2019 года озвучена информация о том, что с декабря 2018 года работник предприятия с. Ракитное Хабаровского района не получает заработную плату, при этом трудовой договор с работником не заключался.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://khabkraj.sledcom.ru/news/item/1305271>